

“黑土地”变“黑土址”,“牛栏山”变“牛程山”

冒牌货“装”得像,简直气乐人



本报泰安3月15日讯(记者 张伟) 15日上午,泰安市工商局开展3·15国际消费者权益日宣传活动,展示现场摆放有工商部门近期查获的假冒伪劣商品,涉及洗化用品、农资产品以及电器、酒类及床上用品。

15日上午,万达广场中心位置,泰安市工商局及各县市区市场监管局工作人员,来到活动现场,为市民讲解如何辨别商品真伪。近百米长的展位上,展示了工商等部门近期查获的假冒伪劣商品,有洗化用品、农资产品、电器、酒、食品等,活动吸引了大批市民。

“这个小天鹅洗衣机不错,我家有一台用了好几年。”一名男子指着展示区的一台洗衣机,跟一旁的朋友说。现场工作人员告诉该男子,这个



图为查处的假冒伪劣产品,不仔细看还真看不出来。本报记者 张伟 摄

洗衣机是仿冒牌的,“真正的小天鹅洗衣机,图案上只有一只天鹅,而这台洗衣机上有三只天鹅。”

在另一个桌子上,摆放有多瓶

白酒,从外包装上看,既有“黑土地”,也有“牛栏山”。多位市民围上来,一边分析,一边讨论。“这酒我喝过,度数有点高,但售价不贵。”一位市民拿起一瓶“牛栏山”,向其他围观者介绍。工作人员提醒,展示桌上的那几瓶酒都是假酒,从酒瓶外包装就能看出来,但现场10多位市民,拿着酒瓶子看了个遍,都没看出哪有问题。

“这个‘黑土地’不叫黑土地,叫‘黑土址’,‘牛栏山’不叫牛栏山,叫‘牛程山’。”经工作人员一一解说,大家才明白。“这些酒都是我们在日常巡查中发现的,在城乡结合部的小商店,这种假冒伪劣产品比较常见,如果不仔细辨认,很难发现。”

在没收的洗护用品中,飘柔、拉芳、海飞丝等品牌也被假冒。“这些洗护用品,从外观上很难分辨出真假,市民在使用时,可以从泡沫多少,去污效果、香味等方面,协助进行判断。”查获的部分电器产品,标签上没有生产日期、厂址、厂名、电话等,属于三无产品,也被工作人员查获。

泌尿外科专家做客空中诊室

本报泰安3月15日讯(记者 路伟 通讯员 周苏) 16日,本报空中诊室继续开诊,泰山医学院附属医院泌尿外科主任,主任医师、教授,硕士研究生导师,医院首批优秀专家。山东省医学会泌尿外科学会委员,山东省医学会男科学会委员及山东省医师协会泌尿外科委员会委员程川将为大家讲解泌尿外科常见疾病。

治疗泌尿外科疾病需要哪些手段?病人接受治疗后能否像正常人一样生活?这些问题,程川主任将为大家一一讲解。程川主任在泰山医学院附属医院从事泌尿外科工作30余年,在泌尿外科疾病的诊断和治疗方面积累了丰富的临床经验,可采用多种方式治疗泌尿外科各类疾病。

下期“空中诊室”栏目时间:3月16日下午2:00-3:00,读者可拨打健康热线18653887225,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱jinritaishan2013@163.com。

安利你一种生活,永远多一点

15日,在泰安市“3·15”消费者权益保护日活动现场,安利(中国)日用品有限公司泰安分公司展示全线产品的同时,解答了市民在安利产品使用和保存方面的疑问。

随着“3·15”的到来,安利(中国)日用品有限公司继续开展优质服务行动,积极参与各地消费者协会组织的宣传咨询活动。安利(中国)日用品有限公司泰安分公司参与了15日由泰安市消费者协会举办的“3·15大型咨询宣传活动”,全线进行产品展示的同时,在活动现场还耐心接受市民的咨询。

现代都市生活有一种怪现象:生活重复,压力山大,我们常常被忙忙碌碌赶着前进,却忘了对自己好一点。生活不应只有眼前的苟且,更应有看云起云落、落日西斜的雅致。爱生活必须爱自己。安利关爱你,用心甄选,保健品、化妆、家居及个护系列产品,帮你找回健康活力,重塑美丽优雅;更有净水器和空气净化器两大利器,给你好水好空气,360度全方位呵护你。安利你一种生活,健康美丽才能更好拥抱未来。

安利纽崔莱 四度牵手中国奥委会,为中国体育代表团提供专业营养支持

安利优生活·系列 采用BIOQUEST



Formula TM百优特洁净科技,更安全、更洁净,蕴含采自天然原料的活性成分,环保可降解,安全温和,浓缩高效

雅姿 位列面部护肤品及化妆品类高档品牌全球畅销五强之一

益之源·净水器 全球首款同时获得NSF International(NSF国际)四项标准认证,有效去除160多种水中污染物

逸新·空气净化器 有效滤除97种空气污染物,对小至0.009微米的空气悬浮粒子

的单次滤净率高达99.99%。

关爱社区你我他

随着经济的发展,现代人对“生活潮流”有了新的定义,潮流不仅仅局限于吃、穿、住、行,生活理念成为了新潮流的代表。在这种趋势下,绿色、环保俨然已经成为了一种生活新风尚。

安利关爱社区,营养中国行、安利纽崔莱健康跑、环保嘉年华活动,将健康概念、环保理念带给身边的每一个人。

安利纽崔莱营养中国行

5年来直接受众超过5万人,间接受众逾亿人

安利纽崔莱健康跑

已在130个城市举办,超400万人次

安利环保嘉年华

已抵达107个城市,吸引了超过278万公众参与

关爱环境更永久

环保是安利的企业基因,从第一款产品L.O.C开始,安利产品就注入了环保的要素。

关爱地球

安利旗下家居及个人护理19款产品被确定为“中国南(北)极考察队专用产品”,并在南极中山考察站建立“安利优生活环保屋”

关爱土壤

安利中国植物研发中心受邀参与十五国家重点科技项目,运用纽崔莱有机种植经验,让未来少一些污染,多一些食品安全和生态平衡

关爱水源

安利广州工厂的污水标准比所在地要求标准严格了约10倍

广东省要求污水化学含氧量1升<500毫克,安利排放污水化学含氧量为50-60毫克/升

消费无忧 服务护航

泰安万达嘉年华酒店3·15“禁区”探秘



控酒店食品质量卫生。泰安万达嘉年华酒店严格按照FSMS(food safety management system)食品安全管理系统的流程操作,有效保障了菜肴的品质。

十面“霾”伏,是现代人会呼吸的痛,酒店作为集饮食、休闲、娱乐为一体的综合消费场所,对空气的要求理应更高。万达嘉年华酒店工程总监吴向阳先生带领大家参观了工程机房及空气净化设施,并做了详细介绍。泰安万达嘉年华酒店开业前期斥资500万元引进国际高端垂恩TRION空气净化系统,树立绿色豪华酒店新标杆。特有的高端空气净化系统,将

空气中的有害微粒阻隔在外,无论客房还是公共区域,24小时保证客人能够享受到清新、洁净、恒温、恒湿的优质空气环境。

位于酒店25至37层的283间客房与套房设计时尚雅致,房间最小面积为40平方米,均可俯瞰泰安城区景色,精选山景房更将泰山美景尽收眼底。由酒店的房务副总监崔建民先生带领大家参观了位于36楼的客房,体验了一把五星级的住宿环境。万达嘉年华酒店每间客房均配置独特的“万达嘉年华之床”、“妙梦”助眠系列等设施。舒适的浴室配有热带雨林沐浴设施、独立浴缸和高档盥洗用品。

除了舒适美好的住宿环境,设备高端完善的洗衣房更是让客人感觉宾至如归。泰安万达嘉年华酒店拥有经验丰富的专业洗涤服务团队,配备世界领先洗涤设备,采用高端进口洗涤原料,执行星级洗涤标准流程,确保酒店房间布草和衣物洗涤环保、卫生、健康。

在享受星级服务的同时,客人还可以享受专业的健身服务。泰安万达嘉年华

酒店健身房配备美国PRECOR品牌的几十种进口健身器械,酒店游泳池更是按照国际标准建设,水深1.2-1.4米,水温保持恒温28摄氏度,24小时水循环,采用目前国际顶尖的臭氧消毒,保证优良和洁净等水质。

酒店总经理潘明德先生表示:“感谢此次莅临参观监督的各界人士,泰安万达嘉年华酒店自开业以来,一直将食品安全、服务品质作为企业永恒的生命线。我们的员工在宾客看不到的地方一丝不苟的辛勤工作着,为每一位宾客提供最优质的服务。酒店在未来的服务道路上将坚持以真诚热情的风格、细致入微的关怀为宾客营造始终如一、温情倍至的到达与离店的尊崇体验,更为下榻泰安万达嘉年华酒店的商务旅游、休闲度假人士创造‘华而不奢、事半功倍、舒适自然’的居停感受。‘知所需,心安为嘉’,这已不仅仅是泰安万达嘉年华酒店的一句宣传标语,更是酒店了解宾客需求并提供心仪、安心服务的缩影。”